AVISO DE COTAÇÃO – SEMUDH 
[bookmark: _GoBack]A Secretaria de Estado da Mulher e dos Direitos Humanos – SEMUDH - AL, inscrita no CNPJ sob o nº 06.064.264/0001-95, representada neste ato pela Gerência Administrativa,  informa que está recebendo cotações para o seguinte processo:
Processo nº. 20106-58/2017 – Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Assistência e Apoio a Pessoa com Deficiência para fornecimento de mão de obra para execução das atividades de Intérprete e Instrutor de Libras.
Objeto: conforme especificações e quantidades descritas no termo de referência, visando atender a demanda da Administração Pública Estadual. O prazo para envio de propostas e documentação de regularidade fiscal será de 05 (cinco) dias úteis, a partir desta publicação.
Para solicitar o Termo de Referência com as especificações, deverá ser enviado para o e-mail: semudh.adm@gmail.com, ou comparecer pessoalmente a Gerência Administrativa, situada na Rua Cincinato Pinto, 503 – Centro, CEP: 57020-050 – Maceió/AL, das 8h às 15h de segunda à sexta-feira.

Maceió, 22 de junho de 2017.

Ana Thaís Correia Melo
	Gerência Administrativa	

